

**НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА АДАМОВОГ -  
„СИРОПУСНА НЕДЕЉА“ – ГЛАС 4**

**У НЕДЕЉУ СИРОПУСНУ ВРШИМО СПОМЕН  
ПРЕНОСА ЧАСНИХ МОШТИЈУ  
СВЕШТЕНОМУЧ. ФЛАВИЈАНА, БАКОНА КАРТАГИНСКОГ,  
ИЗ ИТАЛИЈАНСКОГ ГРАДА БОРГО ВАЛ ДИ ТАРО У СРПСКИ  
МАНАСТИР ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ЛЕШЈУ**

**21.ФЕБРУАР(06.МАРТ) 2022.ГОДИНЕ**

**+ПРЕПОДОБНИ ТИМОТЕЈ. ПУСТИЊАК НА МЕСТУ ЗВАНОМ  
СИМВОЛИ НА ОЛИМПУ АЗИЈСКОМ.**

**+СВЕТИ ЕВСТАТИЈЕ, АРХИЕПИСКОП АНТИОХИЈСКИ.**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда  
придеси, во Царствији Твојем.**

**На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест  
Царство Небесноје.**

**ВАСКРШЊИ – ГЛАС 4:**

Дрѣвомъ Адамъ рай бѣсть изселѣнъ;/ дрѣвомъ же Крѣстнымъ разбѣйникъ въ рай вселѣся./ Овъ ўбо вкѣшъ, заповѣдь отвѣрже Сотворшаго;/ ѡвъ же сраспинаемъ, Бога исповѣда Тящягося, // — помяни мѣ, — вопія, — во Царствіи Твоѣмъ.	Због дрвета је Адам из раја иселен, а дрветом крста се разбојник у рај уселио, први је залогајем заповест Створитеља одбацио, а други саразапет је Бога скривенога исповедио вапијући: помени ме у царству твојем.
--	---

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

Вознесійся на Крестъ, смѣртную разрушійвый сїлу,/ и загладивый, јако Богъ, еже на ны рукописаніе, Гѳсподи,/ разбойниче покаїніе и намъ подаждь, Едїне Человѣколюбче,/ вѣрою служашимъ, Христѣ Бѳже нашъ, и вопїюшимъ Тї:// помяні и насъ во Царствїи Твоѣмъ.	На крст си подигнут и силу смрти си разорио и меницу (нашег дуга) си намирио као Бог Господе. Покајање разбойниково даруј и нама једини Човеколюбче, јер ти са вером служимо Христѣ Боже наш и кличемо ти: помени и нас у царству твоме.
---	---

**На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.**

Рукописаніе наше на Крестѣ копїемъ раздраль есї,/ и вмѣнївся въ мѣртвыхъ, тамошняго мучїтеля связаль есї,/ избавивый всѣхъ отъ узъ адовыхъ Воскресенїемъ Твоїмъ,/ імже просвѣтїхомся, Человѣколюбче Гѳсподи, и вопїемъ Тї:// помяні и насъ во Царствїи Твоѣмъ.	Меницу нашу си копљем на крсту покидао, и међу мертве си се помешао, и тамошняго мучїтеля си завезао, а твоїм васкрсењем си све од окова адових избавио, тиме си и нас просветлио Човеколюбче Господе па ти кличемо: помени и нас у царству твоме.
---	---

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.**

Распнїйся и воскресїй, јако Сїлень, изъ грѳба триднѣвенъ,/ и первозданнаго Адама воскресївый, Едїне	Разапет си и васкрсао као моћан из грѳба Триднѣвни, и првосазданнаго Адама си васкрсао Једини
---	---

Безсмѣртне:/ и менѣ на покаяніе обрати́тися, Господи, сподоби́ отъ всегѡ сѣрдца моего́,/ и тѣплоу вѣроу прѣсно взыва́ти Тѣ:// помяни́ мя, Спа́се, во Ца́рствіи Твоѣмъ.	безсмртни. И мене обрати на покајање Господе и удостоји ме да ти од свега срца мога топло кличем: помени ме Спаситељу у царству твоемѣ.
--	---

**На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.**

**НЕДЕЉА О ИЗГНАЊУ АДАМА - песма 3, ГЛАС 6:**

Змі́й льсти́вый нѣкогда че́сти моѣй позави́дѣвъ, пошепта́ лѣстію Евѣ во у́ши; отъ неѣже азъ прельсти́вся, изгна́нъ бѣхъ, — увѣ мнѣ! — отъ ли́ка жи́зни.	Лажљива змија ми је у давнини због моје почасти позавидила, и Еви је лаж дошапнула, а она је мене преварила. Тешко мени јер сам изагнан од сабора живих.
---	--

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

Ру́ку протѣрѣ дѣрзостно, вкусѣхъ дре́ва разу́мнаго, егѡже повелѣ́ мнѣ Бо́гъ ника́коже причастѣ́тися, и Божѣственныя сла́вы отвѣрженъ бѣхъ го́рцѣ.	Дрско сам руку пружио и од дрвета познања окусио, које ми је Бог заповедио да никако не једем, и од славе божанске сам са ужасом одбачен.
---	---

**На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.**

Увѣ мнѣ, стра́стная моѣ душе́! Ка́ко не позна́ла еси́ прѣлести? Ка́ко не ощути́ла еси́ льще́нія и за́висти вра́жія, но помрачи́лася еси́ умо́мъ и преступи́ла еси́ за́повѣдь Созда́теля твоегѡ?	Тешко мени острашћена душо моја, како превару ниси препознала? Како лагање завидног демона ниси осетила, него си помраченим разумом заповест твога Створитеља преступила?
--	--

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство  
Небесноје.**

Упованіе и покрóвъ мóй, Чíстая, обнажéніе дрéвле покрíвшая, Едíна, пáдшаго Адáма, Рождествóмъ Твоімъ, Чíстая, въ нетлѣніе пáки облецы́ мя.	Уздање моје и покровитељко <b>Пречиста (Богородице)</b> , само ти Рођеним из тебе давнашњу наготу Адамову покриваш, зато и мене опет у нетрулежност одени.
--	--

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**СВЕТИ СвештеноМученик ФЛАВИЈАН, песма 6 - ГЛАС 6:**

**Тропар:** Благодатна знамења, **Флавијане**, \* верујућим дивно се показаше \* одмах по полагању светиње \* у храм лекарâ на дан Пасхе.

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на  
Небесјех.**

**Тропар:** Лекара хитрог и чудесног, \* који у болестима притиче, \* тело лечећи и душу крепећи, \* задобисмо те, свеблажени (**Флавијане**).

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.**

**Тропар:** Апостолима си приборјан, светли, \* као Христов ученик и слуга, \* који власт над дусима задоби \* и благодат да мир благовести.

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**Тропар:** **(Свети Флавијане)** Гледајући горњи престо славе, \* молитве нам пред Бога износиш \* свезе неплодства разрешујући \* и благословени пород дарујући.

**Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:**

**Свештеник:** Премудрост, смерно стојмо.

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појущчија Ти: Алилуја.

**ТРОПАРИ и КОНДАЦИ ЗА БИЛО КОЈИ ХРАМ**  
**(ГОСПОДЊИ, БОГОРОДИЧИН, СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ)**

**ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 4:**

Свјетлују воскресенија проповјед от Ангела увједјевше Господњи ученици, и прадједњеје осужденије отвергше, Апостолом хваљашчесја глаголаху, испровержесја смрт, воскресе Христос Бог, дарујај мирови велију милост.	Господње ученице, жене мирносице, сазнавши од Анђела за радосну вест о Васкрсењу и одбацивши прадедовску осуду, хвалећи се, Апостолима говораху: Уништи се смрт, Васкрсе Христос Бог, Који даје свету велику милост.
---	--

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА, ИКОНА "ПОЛТАВСКА (КОЗЕЛИШЧАНСКА)" -**  
**Тропар, ГЛАС 4.**

Весели се земља Полтавска и цела отаџбина наша  
 Православна, јер се као светозарно сунце показала  
 величанствена Икона Твоја (Полтавска-  
 Козелишчанска), Преблагословена Богомати, свет  
 озарујући мноштвом чудеса Твојих, помоћу којих  
 проналазимо на Земљи све доброте и користи, и  
 удостојавамо се истинских блага на Небесима. Зато  
 Ти кличемо: Радуј се, Похвало наша којој се увек  
 клањамо, и спаси нас, који Ти се молимо, Једина  
 Надо и Вечно Радовање оних који Те песмама славе.

**СВЕТИ СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ФЛАВИЈАН КАРТАГИНСКИ (ЧИЈЕ СУ МОШТИ У  
 МАНАСТИРУ ЛЕШЈЕ) - ТРОПАР, ГЛАС 1.**

Слаткогласна свирала исповедања твога\* сазива разумне  
 овце\* да с тобом пострададе, Флавијане,  
 поштујемо\* и разгорева љубављу душе наше\* да  
 тебе који си се настанио с нама снисхођењем\* као  
 Кипријановог наследника\* и мученика за Христа  
 захвално певамо\* уздајући се у твоје  
 заступништво,\* о, ти који си стекао смелост.

**ПРЕП. ТИМОТЕЈ ПУСТИЊАК И СВЕТИТЕЉИ - ТРОПАР, ГЛАС 4:**

Боже отец наших (Тимотеја, Евстатија, Захарије, Јована, Георгија, Северијана), творјај присно с нами по Твојеј кротости, не остави милост Твоју от нас, но молитвама их в мирје управи живот наш.	Боже Отаца наших (Тимотеја, Евстатија, Захарије, Јована, Георгија, Северијана), чини увек са нама по Твојој кротости (доброти), не напуштај нас Твојом милошћу, но њиховим молитвама у миру уреди живот наш.
---	--

**ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 4:**

Спас и избавитељ мој, из гроба јако Бог воскреси от уз земнороднија и врата адова сокруши, и јако Владика воскресе Тридневен.	Спаситељ и Избавитељ мој Васкрсе из гроба као Бог, ослободи од окова оне који су на Земљи рођени и врата адова разби, и као Господ Васкрсе тридневно.
---	---

**НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА АДАМОВОГ - Кондак, ГЛАС 6**

Премудрости наставниче, и смисла даваоче, немудрих учитељу, и смерних заштитниче, утврди и уразуми срце моје Владико, и дај ми речи јер ти си Реч Божија, и не загради уста моја, да ти кличем, Милостиви: помилуј мене палоба.

**СВЕТИ СВЕШТЕНОМученик ФЛАВИЈАН КАРТАГИНСКИ (Чије су Мошти у МАНАСТИРУ ЛЕШЈЕ) - Кондак, ГЛАС 4.**

Служитељ верни Христа Бога си био, \* сведушном жртвом њега си посведочио \* и мученик непостидни си се показао **(Свети Флавијане)**. \* У живот вечни радосно си се преселио \* а мошти твоје благодаћу блистају. \* Моли се, стога, за нас \* који ти усрдно припадамо.

**ПРЕПОДОБНИ ТИМОТЕЈ ПУСТИЊАК - Кондак, ГЛАС 4.**

**ПОДОБАН: ЈАВИЛСЈА ЈЕСИ ДНЕС..**

Засијао си као сјајна звезда са истока, и обасјао си срца верних врлинама твојим и чудесима, **свеблажени чудотворче Тимотеје**.

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

**СВЕТИТЕЉИМА - Кондак, ГЛАС 8:**

Као учитеље врлина и украс јерарха, Црква вас песмама слави: **Евстатије (Антиохијски), Захарије (Јерусалимски), Јоване III Схоластик (Цариградски), Георгије (Амастридски), Северијане (Скитопољски).** Вашим молитвама подајте онима који вас поштују са љубављу, узрастање у врлинама и избављење од саблазни, као непобедиви.

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА, ИКОНА "ПОЛТАВСКА (КОЗЕЛИШЧАНСКА)" -**

**Кондак, ГЛАС 3.**

Богољепно во смиренији красујетсја обитељ Красногорскаја,/ осењајемаја и спасајемаја предивним образом Владичици Пречистија,/ Небесе и земљи Царици Богородици,/ от његоже источники благодати и чаша чудес обилно изливајутсја,/ и усердно притекајушчији исцељенија вјероју пријемљут,/ и невернији вјероју крепкоју сердца исполњајут/ и ми, раби Твоји, Богомати, благодарне вопијем Ти:// радујсја, Предстатељство христијан непостидноје и обитељи Твојеја красото и радованије.

+++++

**ПРИЧАСТЕН: НЕДЕЉА У КОЈОЈ СЕ СЕЋАМО ИЗГНАЊА**

**АДАМОВОГ - „СИРОПУСНА НЕДЕЉА“**

**Хор:** Хвалите Господа с Небес, хвалите Јего

ВО ВИШЊИХ. (Пс. 148:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.